

## 不满俄罗斯庇护斯诺登 奥巴马取消与普京会晤

据美联社7日报道,美国总统奥巴马以斯诺登事件引起美俄关系紧张为由,取消了原计划下个月在莫斯科与俄罗斯总统普京举行的会晤。

白宫称,奥巴马将按照原计划参加在圣彼得堡举行的二十国集团峰会,但是没有与普京举行双边会晤的计划。

7月16日,美国“棱镜”等监控项目揭秘人斯诺登向俄罗斯提出临时避难

申请。8月1日,带着俄罗斯当局签发的许可文件,斯诺登离开滞留多日的莫斯科谢列梅捷沃机场入境俄罗斯,并有意在俄罗斯工作定居。

自6月23日斯诺登由中国香港飞抵莫斯科,本已摩擦不断的美俄关系蒙上浓重阴影。迄今美国不断要求俄罗斯“交出”斯诺登,将面临三项重罪指控的斯诺登遣返美国受审。

美国国务院6日宣布,美俄将于8月9日在华盛顿如期举行“2+2”(外长+防长)对话,这将是8月1日斯诺登入境俄罗斯后美俄高官首次举行会晤。

奥巴马6日表示,对俄罗斯给予斯诺登临时庇护感到“失望”。他说,俄罗斯的决定表明,美国在美俄关系上仍面临潜在挑战。  
综合新华社等

### 美国撤回驻也门使馆人员

美国官员6日说,受恐怖袭击威胁影响,美国政府用军机撤回约75名驻也门使馆人员。

同一天,美国国务院发表声明,敦促在也门的美国公民和美方派驻的非紧急任务人员离开也门。英、法、德等国也相继停止在也门业务。

一名不愿公开姓名的美国官员告诉法新社记者,大约75名美国驻也门使馆人员乘坐军机离开,前往美军在德国拉姆施泰因的空军基地,一架支援飞机随行。

就这一说法,美国国防部官员以安全考虑为由,拒绝回应。

美国国防部早些时候说,正应国务院要求,转移使馆人员离开也门。五角大楼发言人乔治·利特尔说:“作为对国务院要求的回应,空军运送部分人员离开萨那,减少紧急人员数量。”

“国防部继续派出人员支持国务院并监控安全局势。”利特尔说。据新华社电

## 历时近3个月,菲方公布台湾渔船调查 没直接错误,开枪是自卫

历经近3个月,台湾渔船遭菲律宾公务船射杀案调查结果7日揭晓,菲方调查报告称,8名菲海岸警卫队队员面临杀人指控,建议以杀人罪起诉,一旦罪名成立,可判处12年至20年有期徒刑;报告同时也称,枪杀台湾渔民不是故意。台湾地区外事部门对菲方公布调查结果表示乐见,官员建议台当局尽速解除对菲11项制裁。



5月13日下午,屏东县数百渔民北上台北,冒雨在马尼拉经济文化办事处前抗议,要求菲律宾政府为攻击台渔船事件道歉、惩凶、赔偿。

### 菲方调查报告否认“蓄意杀人” 建议起诉8人

菲律宾司法部长7日召开记者会公布调查报告。他称,这起事件仍归于台湾渔船偏离航道,枪杀台湾渔民不是故意,目前掌握的证据不能称为蓄意伤人。

菲司法部调查人员表示,8名涉嫌射杀台湾渔民的菲律宾海岸警卫队队员已经承认使用枪支对台湾渔民开火,目前面临杀人指控。

调查报告建议,以杀人罪起诉8名菲国

涉案海岸警卫队人员,一旦罪名成立,可判处12年至20年有期徒刑。根据报告,其中4名涉案者因企图篡改证据,另将被控以妨害司法罪名。

菲律宾仍然一贯坚持菲方没有错误。菲方报告指,当时菲国公务船上有2名“开枪者”,但报告并未指出这2名开枪者就是杀害洪石成的凶手,并称这2名公务员开枪是为了自卫,并非蓄意攻击。此外,菲方坚

称,这起冲突是发生在菲“海域”。

菲方特使佩雷斯8日将到台湾屏东县琉球乡公所召开记者会,正式向遭菲律宾射杀的台湾渔民洪家以及台湾道歉。

菲方官员强调,菲国调局调查报告及建议完全基于事证,结果可算是对台湾方面要求的正面回应,希望尽速恢复与台湾地区的关系。

### 死者家属要求以杀人罪起诉 台湾官方可能解除对菲制裁

死者长女洪慈靖7日受访时说,“只要有菲律宾总统授权的特使,我都可以接受”。她提到,希望菲律宾公布调查结果之后,起诉凶嫌的名义应以“杀人罪”起诉,如以“过失杀人”的名义起诉,家属就无法接受。

台湾当局领导人马英九7日谈及

事件时表示,“务必要争回公道”。他说,当局爱好和平,从不用武力解决问题,但如果遭遇武力压迫或攻击时,海巡与海军当然一定全力护渔。

台湾地区外事部门召开记者会表示,菲方已经透过律师跟洪家达成赔偿协议,8日也将派特使赴台,公开向罹难

家属道歉。

该部门重申,乐见菲律宾此一和平解决事件的和平行动,也期盼台湾地区与菲律宾能够尽速修复关系。

台湾外事部门官员石定表示,建议尽速解除对菲国11项制裁。  
综合新华社等

### 新加坡前总理李光耀: 若被插管喂食宁愿速死



新加坡前总理李光耀8月6日推出了他的新书《李光耀观天象》,将近90岁的他透露,虽然生活很有规律,也经常做运动,但是觉得每过一天,身体状况也愈加的虚弱。

据他透露,他曾授权医生,一旦自己的身体状况不能应付吃药,插喉喂食的话,医生可以立即拔去喉管,让他迅速死亡。这本书李光耀其实有很多内容,他谈国际事务,也谈论死亡、宗教,还有其他的私人问题。据凤凰网视



### 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2013年8月10日和12日凌晨00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解

详情敬请咨询客户服务热线:10086  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

#### ■事件回顾

5月9日上午,在鹅銮鼻东南方海域,菲海岸警卫队追逐并扫射台湾屏东县琉球籍“广大兴28号”渔船,造成65岁的船员洪石成身亡,渔船严重受损。事发后,菲国家调查局对此展开调查。6月,菲媒体披露,国调局网络犯罪调查部门的勘验结果显示,海岸警卫队在调查初期提交的录像带中,一些场景有拼接迹象。